

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 01/07/2022 | Edição: 123 | Seção: 3 | Página: 83

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília/Campus Planaltina

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Edital nº 25, de 28 de junho de 2022, publicado no DOU de 30 de junho de 2022, Seção 3, páginas 79, que tem por objeto a HOMOLOGAÇÃO do resultado final do Processo Seletivo Simplificado regido pelo EDITAL 16/2022 - DGPL/RIFB/IFB, de 13 de junho de 2022, retificar:

Onde Se Lê:

Edital 25, de 28 de Junho de 2022 Homologação do Processo Seletivo Simplificado de Contratação de Professor Substituto Na Área de Agronomia

Leia-Se:

Edital 25, de 28 de Junho de 2022 Homologação do Processo Seletivo Simplificado de Contratação de Professor Substituto Na Área de Biologia

As demais disposições permanecem inalteradas.

NILTON NÉLIO COMETTI

Diretor-Geral

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.